



primerno obutev za pot na Brezje. Ob 7h bomo imeli na Brezjah sveto mašo skupaj s patri Frančiškani, ki skrbijo za osrednje slovensko romarsko svetišče na Brezjah. Kdor morda ne zmora peš, naj se nam pridruži z avtom ali kolesi ob 7h k sveti maši. Povabljeni v čim večjem številu.

**TAMBURAŠKI ORKESTER** znova med nami, kakor že nekaj zadnjih let in sicer vedno na prvi poletni dan. Tudi letos je to **21. JUNIJ ob 20.30 . Družili se bomo v parku pred cerkvijo v Adergasu.** Lepo in iskreno povabljeni.

V **NEDELJO, 24. JUNIJA** je samo ena sveta maša ob **8h zjutraj**. To nedeljo sem nujno zadržan, zato se skušajte tako organizirati, da pridete vsi že k »prvi« sveti maši ob 8h zjutraj. Hvala za razumevanje.



**ORATORIJ v naši župniji od 8. do 13. julija.** Mladi se intenzivno pripravljajo na prijetno počitniško druženje med seboj in z najmlajšimi. Če želite, se nam lahko še pridružite. Prijavnico dobite v župnišču. Prijavnica je potrebna zaradi tega, ker s tem tudi dovolite, da so vaši otroci skoraj ves dan z nami. Hvala vam za zaupanje, mladim pa želim lepo pripravo.

**ŽUPNIJSKI DAN** – s piknikom bo v nedeljo, **8. julija** takoj po 10. sveti maši .Vsi župnijski sodelavci lepo povabljeni na prijetno druženje.

**NOVI MINISTRANTI.** Hvala dragi starši za podporo in pomoč pri širjenju naše ministrantske družine. Sprejem novih ministrantov bo v nedeljo, 1. julija pri 10. sveti maši. Ta čas se bodo lepo razporedili tudi novi ministrantje za tako imenovano dežurstvo med tednom.

**80**  
31.7.1938 let

#### NAŠE KULTURNO DRUŠTVO PRAZNUJE

- 16. 6. ob 20.30 – **PRIFARSKI MUZIKANTJE** na ploščadi pred cerkvijo. Če pa bo slaba napoved pa v dvorani Ignacija Borštnika v Cerkljah

- 22. 6. in 23. 6. ter 29. 6. in 30. 6. ob 20.30 na samostanskem dvorišču duhovni misterij »**THEOPHILUS in ANIMA**«

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: <http://zupnija-velesovo.si>



Grafika: Sabina Zorman

11. 6. 2018

leto XXX

št. 12

## KDO SEM?

Sem res to, kar drugi govorijo o meni?  
Ali pa sem samo to, kar vem sam o sebi?  
Nemiren, poln hrepenenja, bolan, kot ptiček v kletki, ki hlasta po zraku,  
kot da bi ga stiskali za vrat, lačen barv, rož,  
ptičjega petja,  
željan lepe besede, človeške bližine,  
trepetajoč od jeze nad samovoljo in najmanjšim ponižanjem,  
preganjan od čakanja na velike stvari,  
nemočno hrepenječ po prijateljstvu in neskončni daljavi,  
utrujen in izpraznjen za molitev, za misli, za ustvarjanje, čisto na tleh?  
Kdo sem? Ta ali oni? Sem danes ta in jutri drugi? Sem oboje hkrati?  
Pred ljudmi hinavec in pred samim seboj zaničevanja in obžalovanja vreden slabič?  
Ali vseeno, kaj je še v meni, poražencu,  
ki se nagiba k slabemu že pred dobljeno zmago?  
Kdo sem? Spraševanje v samoti se mi reži v obraz.  
Kdorkoli že sem, ti me poznaš, tvoji sem, o Gospod! Amen.

